
Subject: Core Patch 2 Map Poll #3
Posted by Staude on Sun, 22 May 2005 20:51:15 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ah but you see.. that allready makes me more intelligent than you..

andhave u only read specifik posts ?... seein u say that they were the only ones.. id say about 80
percent of the ppl who voted for dethriver was infct not in dadeth.. and if u cant c that then
haha...well then ur blind.. 
or perhaps just blinded by the skills you think you got that aparrently is so much better than
anyone elses COUGH !!! .. really.. get a grip... ur not the only one who can figure out how to use
gmax... and it just happens 2 be that deth river is infact a more intresting map.. in my opinion..
but.. we all have our own opinion.. and that is what this poll was all about... everyone here could
vote.. give their opinion.. there are just more ppl who likes deth river than tropics.. .. well in this
case.. otherwize the poll would have looked different... nad maybe.. just maybe all your "fans"
didnt get 2 vote .. bu huuuu .. therefore it is no reson to whine just cuz 1 of ur maps didnt make it
(n in this case it most likely will bcuz that other guy said that on page 3) ... u shoud act more
mature really  
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